



Хорошо подготовились, хорошо провели

Молодёжь Переславля проявила огромный интерес к пушкинскому кинофестивалю. Мы сумели хорошо подготовиться. Райком комсомола привлёк к активному участию в подготовительной работе библиотеки, парткабинет, музей, художников, педагогов, книжный магазин, радио, районную газету.

Клуб фабрики «Киноплёнка», где проходил фестиваль, был торжественно обставлен, чувствовалось, что проходит что-то новое, необыкновенное.

Множество портретов Пушкина, его произведения, статья товарища Косарева «Читайте Пушкина», газетные и журнальные материалы, посвящённые юбилею поэта, выдержки из отдельных произведений, кино-картины «Коллежский регистратор», «Капитанская дочка», «Дубровский», лекции преподавателей средних школ Родзянко и Садик дали большую возможность молодёжи ближе познакомиться с Пушкиным.

Больше трёх тысяч молодых людей стахановцев, педагогов, врачей, командиров и бойцов, пионеров и школьников участвовало в фестивале. Все участники с исключительным вниманием и одобрением отнеслись к этому новому начинанию и просили в будущем организовывать подобные вечера. Характерно отметить, что за время подготовки и проведения кино-фестиваля спрос на пушкинскую литературу в библиотеках возрос как никогда, а в городской библиотеке не осталось ни одного экземпляра.

Таким образом, цель, которую преследовал фестиваль, достигнута с таким успехом, чего, признаться, мы и не ожидали. Но работа, которую мы провели, является только началом. Перед нами сейчас стоит задача помочь молодёжи ещё больше ознакомиться с произведениями Пушкина, привлечь для этого все культурные силы.

Нам много предстоит поработать среди колхозной молодёжи. Сейчас районный комитет создал лекторскую группу, продвигает пушкинскую литературу в совхозы и колхозы, использует кино-передвижки и организует вечера и беседы о жизни и творчестве великого русского поэта А. С. Пушкина.